
*** C A M A R A M U N I C I P A L D E S I N E S ***

A C T A N. 07/97

PAG. 1

M I N U T A

Aos CINCO de MARCO de MIL NOVECENTOS e NOVENTA e SETE nesta Vila de Sines e Sala de Sessoes do Edificio dos Pacos do Concelho, teve lugar a REUNIAO ORDINARIA da Camara Municipal de Sines, estando presentes:

PRESIDENTE : FRANCISCO MARIA PEREIRA DO O PACHECO, que presidiu aos trabalhos.

VEREADORES : - JOSE CARLOS DOS SANTOS GUINOTE
- CESAR LUIS DA SILVA BEJA
- ANTONIO GONCALVES CORREIA
- IDALINO SABIDO JOSE
- CARMEM ISABEL AMADOR FRANCISCO
- FRANCISCO PEREIRA VENTURINHA

FALTAS JUSTIFICADAS: - JOSE CARLOS DOS SANTOS GUINOTE (Periodo da manha)

Sendo a hora designada pelo sr. Presidente, foi declarada aberta a reuniao, eram 11.30 Horas.-----

I - ANTES DA ORDEM DO DIA:-----

1 - PRESIDENTE: -----
1.1 - EX-MATADOURO - Adaptacao a Museu de Historia Natural: -----
Visto o projecto de encerramento provisorio da parte do edificio, para que o local sirva de armazem ao espolio do Museu, enquanto se procede ao projecto de adaptacao definitiva a Museu e para que a Torre de Menagem do Castelo possa ser libertada, de modo a poderem iniciar-se as obras de restauro. -----
Delegado no Sr. Vereador Cesar a realizacao das obras nesta 1. Fase. -----

.../...

1.2 - RESENDE ACTIVIDADES TURISTICAS, SA: -----
Presente fax c/ entrada n. 2680, de 97.03.04, solicitando que a escritura de aquisicao de um terreno (lote de terreno com 2192,195 m2, parte do artigo matricial 90, Seccao H) adquirido em nome de Alvaro Teixeira Resende, seja realizada em nome da Empresa referida em epigrafe. -----
Aprovado, por unanimidade. -----

2 - VEREADOR CESAR: -----

2.1 - SABINO FRANCISCO TORPES: -----
Tendo a Camara Municipal de Sines autorizado a construcao de uma moradia na Estrada da Costa do Norte (Bairro Jaime Silverio), em Fevereiro de 1996, propoe que o terreno seja cedido, em regime de direito de superficie. -----
Aprovada, por unanimidade, a presente proposta. -----

3 - VEREADOR VENTURINHA: -----

3.1 - PELOURO DO TURISMO: -----
Em relacao a carta da entrega do pelouro do Turismo, solicitou informacao sobre o ponto da situacao. -----
O Sr. Presidente informou que ficara com o Pelouro, lamentando que os afazeres profissionais do Sr. Vereador nao permitam a sua continuidade no Pelouro. -----

4 - VEREADOR IDALINO: -----

4.1 - QUEIXA DO ARQ. HERCULANO SARAIVA A ASSOCIACAO DE ARQUITECTOS
Solicitou informacao sobre o officio da Associacao de Arquitectos em relacao a queixa do Arq. Herculano Saraiva sobre os projectos da Quinta de Santa Catarina. -----

A Sra. Vereadora Carmem informou que de facto este officio chegou a Camara, e, daquilo que se recorda, estara a parecer da DPU. -----

O Sr. Vereador Idalino chama a atencao para que deve ser dada a resposta a esta iniciativa da Associacao de Arquitectos.

5 - VEREADOR CORREIA: -----

5.1 - PROGRAMAS TELEVISIVOS - Agradecimentos: -----
Informou sobre a forma como decorreram as filmagens do Programa do Prof. Jose Hermano Saraiva. -----
A CMS mostra o seu agradecimento ao Prof. Jose Hermano Saraiva pelo seu Programa, bem como a equipa tecnica e a empresa que produziu o Programa. -----
Agradece, igualmente, a TVI a realizacao do programa "Portugal Portugues". -----
Deliberado, por unanimidade, enviar aos programas "Escrita em Dia" e "Acontece", um exemplar da reedicao do livro de Claudia de Campos "Elle". -----

5.2 - GOVERNADOR CIVIL DE SETUBAL - Visita ao Concelho sem conhecimento a Autarquia: -----

.../...

Repudia a atitude do Sr. Governador Civil de Setubal de vir, com pompa e circunstancia ,atribuir um cheque de muito pouco para uma obra para a qual a Camara contribuiu em muito, tendo totalmente ignorado o papel da Camara, realizando depois uma conferencia de Imprensa no seu proprio partido. -----

Deliberado, por maioria, manifestar ao Sr. Governador Civil o desagrado da Camara em relacao a confusao de cargos. A Camara entende quese sempre que o Governador Civil de Setubal venha ao Concelho, nas suas funcoes de Governador Civil, essa deslocacao deve passar por uma informacao a Camara, a qual deve acompanhar as visitas e os motivos das mesmas ao nosso Concelho. -----
O Sr. Vereador Idalino votou contra. -----

6 - VEREADOR CESAR: -----
6.1 - LOTEAMENTO DE S. RAFAEL II - Infraestruturas: -----
Informou, sobre o loteamento de S. Rafael II, que ha elementos que estao correctos quanto a rede de aguas e esgotos, nao tendo sido ainda possivel reformular o projecto, uma vez que o Eng. Raul Bizarro ja faltou a tres reunioes convocadas pela CMS.-- Sugere-se que a Sra. Eng. Celia possa deslocar-se ao GAT.-----
O Sr. Vereador Cesar indica que vira a proxima sessao, o projecto com os respectivos pareceres. -----

7 - PRESIDENTE: -----
7.1 - DIRECTORIA V - Estrasburgo - Informacao: -----
Informou sobre a presenca na Directoria V, em Estrasburgo.-----
Ficou a ideia para um projecto de promocao mundial de nomes ligados aos Descobrimentos, como Vasco da Gama, Colombo, Couk, etc ..., que nao foi possivel tratar ja nesta altura. -----
Optou-se pelo projecto de nivel ambiental de Municipios com Petroquimica ou Refinarias e Portos de Mar, cujos contactos se irao iniciar agora com Muskiz, na Espanha, Aberdeen, na Escocia, e Dunquerque em Franca, associando tambem as Universidades ligadas aos Municipios ou Regioes. -----

II - ORDEM DO DIA:-----

1 - REPARTICAO ADMINISTRATIVA:-----
1.1 - AMLA - ASSOCIACAO DOS MUNICIPIOS DO LITORAL ALENTEJANO - SIR Sistema de Incentivos Regionais: -----
Presente of. c/ entrada n. 2112, de 97.02.20, enviando copia do oficio da CCRA sobre o ponto da situacao em Dezembro de 1996 da aplicacao do Sistema em epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".
Fotocopiar para os Srs. Vereadores. -----

1.2 - COOPERATIVA DE CONSUMO SINEENSE, CRL. - Isencao de pagamento - Alvara Sanitario: -----
Presente of. c/ entrada n. 2060, de 97.02.20, solicitando isencao do pagamento do alvara sanitario para um estabelecimento de Supermercado, na Rua Candido dos Reis, n. 15, em Sines. -----
.../...

Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Deferido. Isente-se".---

1.3 - FEDERACAO DA CULTURA PORTUGUESA: -----
Presente of. circ. c/ entrada n. 2131, de 97.02.21, sobre a
adesao a Federacao e actividades a desenvolver. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.4 - GOVERNO CIVIL DE SETUBAL - Incomodidade - Snack-Bar - Rua
Luis de Camoes, 53 de Sandra Noemia O Telo: -----
Presente of. c/ entrada n. 15015, de 96.11.18, solicitando que
seja efectuada a medicao de incomodidade aos ruidos produzidos
pelo referido estabelecimento de acordo com a reclamacao enviada
ao Governo Civil. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Confirmar junto do Sr.
Governador Civil que se mantem a incomodidade do estabelecimento e
que nesta altura do ano nao existe esplanada em funcionamento".--

Oficiar o estabelecimento que devera por fim aos incomodos que
provoca na vizinhanca, sob pena de reducao do horario de
funcionamento. -----

1.5 - INSTITUTO DA AGUA - DELEGACAO DE SANTO ANDRE - Estudo do
"Reforco do abastecimento de agua a Sines": -----
Presente of. c/ entrada n. 1466, de 97.02.05, informando nao estar
incluido nas suas competencias realizar o estudo em epigrafe.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.6 - GRUPO PARLAMENTAR PARTIDO ECOLOGISTA "OS VERDES" - Oleoduto
Sines/Aveiras de Cima:-----
Presente of. c/ entrada n. 2066, de 97.02.20, enviando copia de
requerimento dirigido ao Ministerio do Ambiente e Ministerio da
Economia sobre "Plano de seguranca e emergencia no Oleoduto
Sines/Aveiras de Cima".-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento.
Acusar a recepcao e agradecer o envio deste oficio".-----

1.7 - SERVICOS SOCIAIS DOS TRABALHADORES DAS AUTARQUIAS DE SINES -
- Relatorio e Contas/96: -----
Presente of. c/ entrada n. 2135, de 97.02.21, enviando o documento
em epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.8 - CABACINHA ELECTRICIDADE , LDA. - Regularizacao de algumas
anomalias electricas na escola secundaria de Sines: -----
Presente fax c/ entrada n. 818, de 97.01.21, apresentando
proposta no valor de 77.000\$00 para regularizacao das
anomalias em epigrafe. -----
Presente parecer tecnico da Sra. Eng. Rosa. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Proceder a execucao da
obra, por ajuste directo, conforme proposta da Firma Cabacinha
Electricidade, Lda. Posteriormente far-se-a a deducao nas
garantias da obra". -----

.../...

1.9 - MANUEL FILIPE ROSADO COSTA - Arruamentos na ZIL 3:-----
Presente carta c/ entrada n. 694, de 97.01.17, apresentando
reclamacao sobre a forma como estao a ser executados os
arruamentos na ZIL 3. -----
Presente informacao do Sr. Eng. Lobato sobre a elaboracao dos
arruamentos. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento.
Informe-se o requerente".-----

1.10 - FERNAVE, SA - Encontro "Economia Global - Desafios e
Oportunidades": -----
Presente of. c/ entrada n. 2140, de 97.02.21, informando sobre a
realizacao do referido Encontro. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.11 - SLE - ELECTRICIDADE DO SUL, SA: - Sistema Tarifario de
Venda de Energia Electrica - Ano 1997: -----
Presente of. c/ entrada n. 1842, de 97.02.14, informando sobre os
novos precos de venda de electricidade e regras de facturacao para
1997. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.12 - ANA CABRAL - Demolicao de barraca: -----
Presente informacao da Fiscalizacao Municipal expondo sobre a
demolicao de uma barraca no Bairro Amilcar Cabral. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento. A
CMS nao se sente obrigada a tomar qualquer decisao sobre a
situacao. A D. Ana Cabral devera resolver a sua situacao familiar
em definitivo".-----

1.13 - ACCAO SOCIAL - RENDIMENTO MINIMO GARANTIDO - Proposta de
candidatura da Camara Municipal de Sines: -----
Presente processo referente ao assunto em epigrafe que inclui
informacao dos Servicos de Accao Social da Camara Municipal de
Sines sobre o interesse em assumir um trabalho de parceria no
ambito do projecto de rendimento minimo garantido. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Apresentar projecto de
RMG. Sao parceiros sociais preferenciais da CMS neste projecto,
as Juntas de Freguesia, a Santa Casa da Misericordia, o Centro de
Saude, o Centro Regional de Seguranca Social e, outros".-----

1.14 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES -
Protocolos entre a ANMP e o Ministerio da Educacao: -----
Presente of. circ. c/ entrada n. 712, de 97.01.20, enviando os
protocolos elaborados no ambito das reunioes tecnicas a preparacao
do processo de transferencia de competencias daquele Ministerio
para as Autarquias Locais. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".--
Fotocopiar para os Srs. Vereadores Correia e Idalino. -----

1.15 - ASSOCIACAO DE PROFISSIONAIS DE CUIDADOS DE SAUDE PRIMARIOS
DOS PAISES DE LINGUA PORTUGUESA - Saudacao: -----

.../...

Presente oficio datado de 97.02.01, dando conhecimento dos orgaos sociais da Associacao e formulando votos que o relacionamento melhoria da saude e desenvolvimento dos povos.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Acusar a recepcao. Tomamos conhecimento".-----

1.16 - CAMPEONATO NACIONAL TRIATLO - Apoios: -----
Presentes informacoes do Sr. Prof. Virgilio Chaves sobre o interesse em apoiar este campeonato que se realizara em 12 de Julho p.f., conjuntamente com a Junta de Freguesia de Sines, cujos encargos serao na ordem dos 620.000\$00.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado que o Campeonato Nacional de Triatlo seja em Sines. A Camara Municipal de Sines e a Junta de Freguesia de Sines e outras entidades suportarao os custos previstos com a iniciativa".-----

1.17 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES -
Concurso de desenho e texto subordinado ao tema - "20 anos de poder local democratico: -----
Presente of. c/ entrada n. 826, de 97.01.22, sobre a realizacao do concurso em epigrafe.-----
Presente informacao da Divisao Socio-Cultural sobre a eleicao do juri concelhio e distribuicao de premios.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Concorda-se com a composicao do juri e com os premios propostos".-----

1.18 - DIRECCAO REGIONAL DE EDUCACAO DO ALENTEJO - C.A.E. BAIXO ALENTEJO E ALENTEJO LITORAL - Programa de Desenvolvimento da Educacao Fisica e Desporto Escolar (P.R.O.D.E.F.D.E.): -----
Presente of. c/ entrada n. 616, de 97.01.16, remetendo o Programa em epigrafe.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".
Fotocopiar para o Sr. Vereador Idalino.-----

1.19 - ANMP - ASSOCIACAO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES -
Seminario Municipios e Areas Protegidas - Porto 20 Fev.97: -----
A Camara Municipal tomou conhecimento da documentacao do referido Seminario onde a Camara Municipal de Sines esteve representada pela Sra. Vereadora Carmem Francisco.-----

1.20 - DIRECCAO REGIONAL DO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS DO ALENTEJO - Envio de acta da reuniao do Conselho Geral da CGA/Sines
Presente of. c/ entrada n. 2486, de 97.02.28, enviando o documento em epigrafe.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.21 - CAMARA MUNICIPAL DE LISBOA - Jogos do Futuro: -----
Presente of. c/ entrada n. 1578, de 97.02.06, informando sobre o "Projecto de Desporto Popular".-----
Presente informacao do Sr. Prof. Virgilio Chaves sobre o interesse em aderir a este projecto e assumindo objectivamente todo o
.../...

enquadramento da iniciativa. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Aprovado a adesao da CMS
ao projecto - Jogos do Futuro - da C. M. de Lisboa". -----

2 - REPARTICAO FINANCEIRA:-----

2.1 - FUNDO DE MANEIO PARA O SECTOR DE RESIDUOS SOLIDOS - Criacao:
Presente informacao da Sra. Eng. Fernanda Duarte Moura sobre a
necessidade de criacao de um fundo de maneo de 20.000\$00, para
melhorar o funcionamento dos servicos. -----
Aprovado, por unanimidade, a criacao do referido fundo de maneo
sob a responsabilidade da Sra. Eng. Fernanda. -----

Eram 13.30 H foram interrompidos os trabalhos, recomecando os
mesmos pelas 15.45 horas.

III - EXPEDIENTE DE OBRAS:-----

1 - EXPEDIENTE DIVERSO:-----

INFORMACAO A CAMARA DOS DESPACHOS EXARADOS PELA SRA. VEREADORA DO
PELOURO, CONFORME SUBDELEGACAO DE COMPETENCIAS DELIBERADA EM
SESSAO DE 02.05.97, E NOS TERMOS DO N. 3 DO ART. 52 DO DL 100/84,
NA REDACCAO DA LEI 25/85, DE 12 DE AGOSTO E LEI 18/91 DE 12 DE
JUNHO: -----

A Camara Municipal tomou conhecimento dos mapas anexos a esta
minuta de acta, referentes a: -----

- Licencas de construcao emitidas no periodo de 17 a 28 de
Fev./97. -----
- Projectos indeferidos no periodo de 17 a 28 de Fev./97. -----

1.2 - MILVILA - CONSTRUCAO CIVIL E OBRAS PUBLICAS, LDA -
Loteamento do Bairro do Farol - 2. fase: -----
Presente fax c/ entrada n. 84, de 97.01.28, apresentando proposta
para fornecimento e assentamento de tubagem para esgotos. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Considerando que ainda
nao foi visado o contrato pelo Tribunal de Contas esta materia nao
pode ser analisada e despachada pela Camara Municipal de Sines".--

1.3 - MILVILA - CONSTRUCAO CIVIL E OBRAS PUBLICAS, LDA -
Infraestruturas do Loteamento do Bairro do Farol - 2. fase: -----
Presente fax c/ entrada n. 62, de 97.01.28, apresentando proposta
para execucao de diversos trabalhos nao previstos na empreitada em
epigrafe. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Considerando que ainda
nao foi visado o contrato pelo Tribunal de Contas esta materia nao
pode ser analisada e despachada pela Camara Municipal de Sines".--

1.4 - PARQUE NATURAL SUDOESTE ALENTEJANO COSTA VICENTINA - Obras
de conservacao na edificacao situada na Praia da Plengana - S.
Torpes: -----
Presente of. c/ entrada n. 170, de 97.02.24, informando que ira
.../...

proceder a obras de reparacao da referida edificacao e que pretende utiliza-la para instalacao de um Centro de Informacao.---
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento".

1.5 - CANIL E CEMITERIO PARA CAES - Localizacao: -----
Presente of. c/ entrada n. 4, de 97.01.06, informando nao concordar com a localizacao proposta pela Camara Municipal - junto ao Terminal Multipurpose de Sines e, propondo uma zona a Norte, conforme planta que anexa.-----
Presente o parecer da Sra. Arq. Graca. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"A CMS concorda com a localizacao proposta. Informe-se os requerentes dos condicionamentos do PDM". -----

1.6 - EDUARDO JORGE FERREIRA PEREIRA VARELA DE MATOS E NUNO MIGUEL VENTURA DOS PRAZERES GRACIANO - Projecto para o Forte do Revelim:-
Presente req. c/ entrada n. 236, de 97.02.21, enviando projecto para instalacao de um Cafe/Bar no Forte do Revelim.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"A CMS entende que o Forte do Revelim nao devera ser nesta altura arrendado ou concessionado a terceiros para qualquer fim, considerando que decorre o estudo de toda a zona historica da designada Ribeira de Cima. Apos tal definicao, a CMS tornara publico qual o fim/uso do Forte do Revelim".-----

1.7 - PAVILHAO GIMNODESPORTIVO - Projecto de Alteracoes: -----
Presente o projecto de alteracoes em epigrafe, apresentado pela DPU. -----
Deliberado, por unanimidade, proceder a reformulacao do projecto considerando nao so o projecto ao nivel do solo, como toda a ampliacao do pavilhao. Caso necessario contratar tecnicos exteriores a CMS e ao GAT, caso estes nao tenham disponibilidade.

1.8 - LOTEAMENTO DE MANUEL PINCHO - Lote 4 - Antonio Luis Oliveira Pincho - Processo de Contra-Ordenacoes: -----
Face ao historial do processo e ao facto de que nao chegou a ser concluido o processo de contra-ordenacoes contra o Sr. Manuel Pincho, proprietario do lote, e tendo em conta que a obra do lote 4 se encontra ja licenciada, em nome de Antonio Luis Oliveira Pincho, a Sra. Vereadora Carmem, propoe que seja arquivado o processo de contra-ordenacoes e que as taxas a cobrar pela obra sejam as taxas agravadas, devidas pelo Sr. Antonio Luis Oliveira Pincho e ja mandadas cobrar por despacho de 96.10.18. -----
Aprovada, por unanimidade, a presente proposta. -----

1.9 - FERNANDO GOMES ANDRADE - Ocupacao de faixa de terreno para logradouro da casa n. 2 da Aldeia Turistica de Porto Covo: -----
Presente carta c/ entrada n. 109, de 97.01.22, informando nao ter qualquer responsabilidade na existencia da escadaria de pedra e uma passadeira em lage junto a casa n. 2 da Aldeia Turistica em Porto Covo, tendo sim, responsabilidade na vedacao existente.-----
Presente proposta da Sra. Vereadora Carmem para que seja
.../...

notificado o proprietario para que retire a vedacao que envolve o terreno publico, nao tendo qualquer inconveniente a existencia da escadaria e passadeira existente. -----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Concorda-se com a proposta da Sra. Vereadora Carmem. Notifique-se o requerente para os devidos efeitos".-----

1.10 - LUCIANO ROMAO - Lote 73, art. 30 da Investifinatur:-----
Presente processo referente ao pedido para construcao do muro do quintal. -----
A DPU devera fazer um historial do processo. -----

1.11 - TITO MAXIMINO FERREIRA: -----
Presente req. c/ entrada n. 1285, de 96.09.04, solicitando informacao se a Camara pretende exercer o direito de opcao na aquisicao das benfeitorias existentes no lote 1205, da ZIL 2.-----
Mereceu, por unanimidade, o despacho de:"Em principio a CMS nao esta interessada em exercer o direito de opcao na aquisicao das benfeitorias do lote 1205 da ZIL 2. O requerente devera indicar o promitente comprador que devera estar inscrito na Camara Municipal". -----

1.12 - QUINTELA PROJECTOS E CONSTRUcoes DE VALDEMAR CHAVES QUINTELA - Viabilidade de construcao do lote 8 da Zona B do PGU de Sines: -----
Presente acta da reuniao de 97.02.27, sobre o assunto em epigrafe. Mereceu, por unanimidade, o despacho de:" Tomamos conhecimento. Anexar ao processo. A CMS ira analisar o presente processo com a CCAM".-----

1.13 - LUDGERO DA ENCARNACAO GUINOTE - Colocacao de portao:-----
Presente processo referente ao pedido de autorizacao para colocacao de um portao no quintal da moradia sita no Bairro Soeiro Pereira Gomes, n. 124, r/c. -----
Deliberado, por maioria, enviar ao requerente fotocopia do officio enviado a Maria Fernanda M. Pedroso sobre a limpeza do local". -----
O Sr. Vereador Guinote nao participou na deliberacao.-----

1.14 - JOSE MESSIAS E LUIS PINELA DA CRUZ - Expropriados pelo EX-GAS: -----
Os referidos municipes, presentes na sessao publica de 97.02.26, solicitaram informacao a Camara sobre o direito de preferencia nos lotes de terreno constituídos na urbanizacao da Cadaveira.-----

A Camara Municipal de Sines, concorda, por unanimidade, que os expropriados do ex-GAS na Cadaveira/Ribeira dos Moinhos, tenham acesso preferencial nos lotes de terreno que serao constituídos na Cadaveira, nas condicoes que entao vierem a ser definidas.-----

1.15 - JOAQUIM RAPOSO - EXPROPRIADO PELO EX-GAS: -----
O referido municipe, presente na sessao publica de 97.02.26, solicitou informacao a Camara sobre o direito de preferencia nos
.../...

lotes de terreno constituídos na urbanização da Cadaveira.-----
Juntar planta de localização e antecedentes.-----

1.16 - FERNANDA PALMA, GIL GOMES E GILBERTO CASACA BATISTA - SOMEC
- Inquerito Administrativo - Empreitada da Escola Secundaria:-----
Presente o processo referido em epigrafe. -----
Depois de devidamente analisado foi deliberado, por unanimidade,
solicitar aos requerentes as justificacoes de caracter juridico
que entendem obstar ao cumprimento do teor do n/ officio 1504 e
outros. -----

IV - IMPRENSA: Foram vistos e analisados os recortes de imprensa
de interesse para o Municipio.-----

V - ENCERRAMENTO:-----
E, nao havendo mais assuntos a tratar, o Exmo. Sr. Presidente
declarou encerrada a reuniao. Eram 18.00 horas.-----

E eu, _____ (Carmem Isabel Amador Francisco),
secretaria do orgao executivo municipal, a subscrevi.

O PRESIDENTE,

OS VEREADORES,
